68


69


R 892

"Bezdrev"

Most - Rakovník - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
8 01

	
	
8 02

	70/47

	Lašovice

	
	
6
5
	
	
	
08
5
	

	Křivoklát z

	
	
7
5
	
8 16

	
1

	
17

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	

	Zbečno

	
	
8

	
29

	
1

	
30

	

	Nižbor

	
	
9
5
	
	
	
39
5
	

	Hýskov

	
	
4

	
	
	
43
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Beroun os.n.

	
	
2

	
8 50

	
	
8 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
3

	  = 48 min



R 893

"Bezdrev"

České Budějovice os.n. - Beroun os.n. - Rakovník - Most

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
17 03

	
	
17 12

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Nižbor

	
	
4

	
	
	
23

	

	Zbečno

	
	
7
5
	
17 30
5
	
0
5
	
31

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
8
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Lašovice

	
	
8

	
	
	
52

	

	Rakovník

	
	
6

	
17 58

	
	
18 00
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
2

	  = 46 min



Rušící Sp 1790

Zavádějte: Beroun os.n. - Křivoklát z 22. – 24.III., 9.VIII., 11., 12.X., 6.XII.

                                        Křivoklát z - Rakovník 9.VIII jako Sp, 22. – 24.III., 11., 12.X., 6.XII. jako Sv
"Křivoklát Ex"

Praha-Braník - Beroun os.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
10 35

	
	
10 51

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Hýskov

	
	
5

	
	
	
59
5
	

	Nižbor

	
	
4

	
	
	
11 03
5
	

	Zbečno

	
	
10
5
	
	
	
14

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Křivoklát z

	
	
3
5
	
11 26

	
10

	
36

	

	Lašovice

	
	
10

	
46

	
2

	
48

	

	Rakovník

	
	
9

	
11 57

	
	
12 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
12

	  = 1 h 06 min



Rušící Sp 1791

Zavádějte: Rakovník – Křivoklát z 9.VIII jako Sp, 22. – 24.III., 11., 12.X., 6.XII. jako Sv

                              Křivoklát z – Beroun os.n. 22. – 24.III., 9.VIII., 11., 12.X., 6.XII.
"Křivoklát Ex"

Lužná u Rakovníka - Rakovník - Beroun os.n. - Praha-Braník

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
14 52

	
	
15 05

	70/47

	Lašovice

	
	
7
5
	
	
	
12
5
	

	Křivoklát z

	
	
8
5
	
15 21

	
10

	
31

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Zbečno

	
	
8
5
	
	
	
43

	

	Nižbor

	
	
10
5
	
	
	
53
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
	
	
58

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
	
	
16 03
5
	

	Beroun os.n.

	
	
2
5
	
16 06

	
	
16 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
10

	  = 1 h 01 min


 jede-li rušící vlak 1791, čeká vlak 85440 v Rakovníku, vlak 7735 v Roztokách u Křivoklátu, vlak 85441 v Nižboru, vlak 65531 v Berouně-Závodí



Os 7700

Rakovník - Beroun os.n. - Březnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
4 07

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
4 12

	


	
12

	

	Lašovice

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
35

	


	
35

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
38
5
	
4
5
	
43

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
5 05
5
	
0
5
	
06

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
5 09

	
	
5 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 02 min



Os 7702

Hl Deštnice z - Rakovník - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
5 14

	
	
5 22

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
5 27

	


	
27

	

	Lašovice

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
54
5
	
5
5
	
6 00

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
6 03

	


	
03

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 06 min



Os 7721

Beroun os.n. - Rakovník - Rakovník západ z

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
4 17

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
4 19
5
	
0
5
	
20

	

	Hýskov

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Zbečno

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
52

	
1

	
53

	

	Křivoklát z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
5 04

	


	
5 04

	

	Lašovice

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
5 17

	
	
5 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7722

Rakovník západ z - Rakovník - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
6 13

	
	
6 15

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
6 20

	


	
20

	

	Lašovice

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
7 04
5
	
0
5
	
05

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
7 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
5
5
	  = 59 min



Os 7723

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
5 34

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
5 36
5
	
0
5
	
37

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Nižbor

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Žloukovice z

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Zbečno

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3

	
6 00
5
	


	
6 00
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
5
5
	
06

	
1

	
07

	

	Křivoklát z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Pustověty z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
20
5
	
3
5
	
24

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Rakovník

	
	
5

	
6 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
8

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7724

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
9 06

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
9 11

	


	
11

	

	Lašovice

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
34

	


	
34

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
10 00
5
	
0
5
	
10 01

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
10 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
4
5
	  = 58 min



Os 7725

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
8 01

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
8 03
5
	
0
5
	
04

	

	Hýskov

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Zbečno

	
	
3

	
26

	
4
5
	
30
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Lašovice

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
9 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
9

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7726

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
11 39

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
11 44

	


	
44

	

	Lašovice

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
12 01

	
0
5
	
12 01
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
07

	


	
07

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
27

	
4

	
31

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 01 min



Rušící Os 7727

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
8 56

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
8 58

	
0
5
	
58
5
	

	Hýskov

	
	
5

	
9 03
5
	
0
5
	
9 04

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Lašovice

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Rakovník

	
	
6

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 7727, čeká vlak 7724 v Roztokách u Křivoklátu



Os 7728

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
12 35

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
4
5
	
12 39
5
	


	
39
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Pustověty z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
2
5
	
56

	
4
5
	
13 00
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
13 06

	


	
06

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Žloukovice z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nižbor

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hýskov

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8
5
	  = 59 min



Os 7729

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
10 26

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
10 28
5
	
0
5
	
29

	

	Hýskov

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
48

	


	
48

	

	Zbečno

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
11 01

	
0
5
	
11 01
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	


	Pustověty z

	
	
4
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Lašovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7730

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
13 52

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
13 57

	


	
57

	

	Lašovice

	
	
3

	
14 00

	
0
5
	
14 00
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
20

	


	
20

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
14 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
4
5
	  = 58 min



Os 7731

Beroun os.n. - Rakovník - Rakovník západ z

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
12 21

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
12 23
5
	
0
5
	
24

	

	Hýskov

	
	
5
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Žloukovice z

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Křivoklát z

	
	
3
5
	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Pustověty z

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Lašovice

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rakovník

	
	
6

	
13 27

	
	
13 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7732

Rakovník západ z - Rakovník - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
14 36

	
	
14 43

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
14 48

	


	
48

	

	Lašovice

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
15 02

	
0
5
	
15 02
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
15
5
	
5

	
20
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Nižbor

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
36

	
1

	
37

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
10

	  = 1 h 03 min



Os 7733

Beroun os.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
13 56

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
13 58
5
	
0
5
	
59

	

	Hýskov

	
	
5

	
14 04

	
0
5
	
14 04
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Zbečno

	
	
3

	
20
5
	
4

	
24
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Křivoklát z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
46

	


	
46

	

	Lašovice

	
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
15 01

	
	
15 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
10

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7734

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
16 10

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
16 15

	
0
5
	
15
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Pustověty z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Zbečno

	
	
3
5
	
42

	
4

	
46

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Nižbor

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
17 02

	
1

	
17 03

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
17 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
9

	  = 1 h 02 min



Os 7735

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
14 55

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
14 57
5
	
0
5
	
58

	

	Hýskov

	
	
5

	
15 03

	
0
5
	
15 03
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Zbečno

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Lašovice

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 7736

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
17 42

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
17 47

	


	
47

	

	Lašovice

	
	
3

	
50

	
4

	
54

	

	Pustověty z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Zbečno

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hýskov

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
40

	
1

	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 7736, čeká vlak 7739 v Hýskově



Os 7737

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
16 20

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
16 22
5
	
0
5
	
23

	

	Hýskov

	
	
5

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Zbečno

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
55

	
1

	
56

	

	Křivoklát z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
17 02

	
0
5
	
17 02
5
	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
07

	


	
07

	

	Lašovice

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7738

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
18 15

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
4
5
	
18 19
5
	


	
19
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Pustověty z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
42

	


	
42

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
45
5
	
4
5
	
50

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Žloukovice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Nižbor

	
	
4

	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Hýskov

	
	
4

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8
5
	  = 59 min



Os 7739

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
18 24

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
18 26
5
	
0
5
	
27

	

	Hýskov

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Nižbor

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Zbečno

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
19 02
5
	
0
5
	
19 03

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Lašovice

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
19 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7740

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
20 20

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
5

	
20 25

	


	
25

	

	Lašovice

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Pustověty z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
48

	


	
48

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
21 03
5
	
0
5
	
21 04

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Beroun-Závodí

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
21 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
4
5
	  = 58 min



Os 7741

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
20 26

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
20 28
5
	
0
5
	
29

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Nižbor

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Žloukovice z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Zbečno

	
	
3

	
48
5
	
4

	
52
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
5
5
	
21 01

	
1

	
21 02

	

	Křivoklát z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pustověty z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Rakovník

	
	
5

	
21 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
8

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7742

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
22 57

	70/47

	Chlum u Rakovníka z

	
	
4
5
	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Pustověty z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Křivoklát z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
5
5
	
24

	


	
24

	

	Zbečno

	
	
3
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Žloukovice z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Nižbor

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hýskov

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
23 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8
5
	  = 59 min



Os 7743

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
23 09

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
23 11
5
	
0
5
	
12

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Nižbor

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Žloukovice z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Zbečno

	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
5

	
39
5
	


	
39
5
	

	Křivoklát z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Pustověty z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Lašovice

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Rakovník

	
	
5

	
24 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
2
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 7790

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
7 32

	70/47

	Lašovice

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
10
5
	
	
	
49

	

	Zbečno

	
	
8

	
	
	
57

	

	Nižbor

	
	
8

	
8 05

	
14

	
8 19

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
	
	
23
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
4
5
	
28

	
3

	
31

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
17

	  = 1 h 02 min



Os 7941

Čimelice - Beroun os.n. - Rakovník

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
6 15

	
	
6 20

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
6 22

	
2

	
24

	

	Hýskov

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Nižbor

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Žloukovice z

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Račice nad Berounkou z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Zbečno

	
	
3

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Újezd nad Zbečnem z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
6

	
58

	
1

	
59

	

	Křivoklát z

	
	
3

	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	

	Městečko u Křivoklátu nz

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Pustověty z

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Lašovice

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Chlum u Rakovníka z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Rakovník

	
	
5
5
	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
9

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19900

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
5 36

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
5 41

	


	
41

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Nučice

	
	
4

	
6 02

	
1

	
6 03

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Os 19901

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
4 42

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
4 44

	
0
5
	
44
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Loděnice

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
5
5
	
5 01

	


	
5 01

	

	Nučice

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
5 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
3

	  = 47 min



Os 19902

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
6 36

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
6 41

	


	
41

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Nučice

	
	
4

	
7 02

	
1

	
7 03

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min


 platí v a



Os 19903

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
5 38

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
5 40

	
0
5
	
40
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Loděnice

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
5
5
	
57

	


	
57

	

	Nučice

	
	
2
5
	
59
5
	
4
5
	
6 04

	70/57


	Rudná u Prahy

	
	
4

	
6 08

	
0
5
	
08
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min



Os 19904

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
9 42

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5
5
	
9 47
5
	
0
5
	
48

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
5

	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Řeporyje

	
	
5
5
	
59
5
	
1

	
10 00
5
	

	Zbuzany z

	
	
3

	
10 03
5
	
0
5
	
04

	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
09
5
	
4
5
	
14

	

	Nučice

	
	
4
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Beroun os.n.

	
	
2
5
	
10 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
12

	  = 1 h 02 min


 platí v a



Os 19905

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 38

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
6 40

	
0
5
	
40
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Loděnice

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
5
5
	
57

	


	
57

	

	Nučice

	
	
2
5
	
59
5
	
4
5
	
7 04

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
7 08

	
0
5
	
08
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min


 platí v a



Os 19906

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
13 39

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5
5
	
13 44
5
	
0
5
	
45

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
5

	
50

	
1

	
51

	

	Praha-Řeporyje

	
	
5
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
14 01
5
	
0
5
	
14 02

	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Nučice

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Beroun os.n.

	
	
2
5
	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 platí v a



Os 19907

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
12 31

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
12 33
5
	
1

	
34
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
7

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Loděnice

	
	
5

	
47
5
	
1

	
48
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
7
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Nučice

	
	
3

	
59
5
	
1

	
13 00
5
	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
13 04
5
	
1

	
05
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
4

	
23

	
1

	
24

	

	Praha-Smíchov

	
	
5

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
9

	  = 58 min


 platí v a



Os 19908

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
15 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
15 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	


	Nučice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Rušící Os 19909

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
15 01

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
15 03
5
	
1

	
04
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
7

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Loděnice

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
7
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nučice

	
	
3

	
29
5
	
1

	
30
5
	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
43

	
1

	
44

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
48

	
1

	
49

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Smíchov

	
	
5

	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
9

	  = 58 min


 jede-li rušící vlak 19909, čeká vlak 19911 v Berouně-Závodí, vlak 19908 v Rudné u Prahy



Os 19910

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
16 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
16 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Nučice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Os 19911

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
15 08

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
15 10

	
0
5
	
10
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Loděnice

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
5
5
	
27

	


	
27

	

	Nučice

	
	
2
5
	
29
5
	
4
5
	
34

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min



Rušící Os 19912

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
16 09

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5
5
	
16 14
5
	
0
5
	
15

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Praha-Řeporyje

	
	
5
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Nučice

	
	
4
5
	
43

	
1

	
44

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
53

	
1

	
54

	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
59
5
	
1

	
17 00
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
17 05
5
	
1

	
06
5
	

	Beroun os.n.

	
	
2
5
	
17 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 jede-li rušící vlak 19912, čeká vlak 19910 v Praze-Smíchově, vlak 19915 v Berouně



Os 19913

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
16 08

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
16 10

	
0
5
	
10
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Loděnice

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
5
5
	
27

	


	
27

	

	Nučice

	
	
2
5
	
29
5
	
4
5
	
34

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min



Os 19914

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
17 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
17 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Nučice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	


	Loděnice

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Os 19915

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
17 06

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
17 08

	
2
5
	
10
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Loděnice

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
5
5
	
27

	


	
27

	

	Nučice

	
	
2
5
	
29
5
	
4
5
	
34

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
17 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
9

	  = 53 min



Rušící Os 19916

Praha-Smíchov - Vráž u Berouna zavádějte v a, kromě 24.XII.

Vráž u Berouna - Beroun os.n. zavádějte v a do 24.III. a od 8.XI., kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
18 39

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5
5
	
18 44
5
	
0
5
	
45

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
5

	
50

	
1

	
51

	

	Praha-Řeporyje

	
	
5
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
19 01
5
	
0
5
	
19 02

	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Nučice

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Beroun os.n.

	
	
2
5
	
19 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 jede-li rušící vlak 19916, čeká vlak 19947 v Praze-Řeporyjích



Rušící Os 19917

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
17 31

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2
5
	
17 33
5
	
1

	
34
5
	

	Vráž u Berouna

	
	
7

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Loděnice

	
	
5

	
47
5
	
1

	
48
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
7
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Nučice

	
	
3

	
59
5
	
1

	
18 00
5
	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
18 04
5
	
1

	
05
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
4

	
23

	
1

	
24

	

	Praha-Smíchov

	
	
5

	
18 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
9

	  = 58 min


 jede-li rušící vlak 19917, čeká vlak 19914 v Nučicích, vlak 19946 v Praze-Smíchově



Os 19918

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
20 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
20 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Nučice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Os 19920

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
20 39

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5
5
	
20 44
5
	
0
5
	
45

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
5

	
50

	
1

	
51

	

	Praha-Řeporyje

	
	
5
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
21 01
5
	
0
5
	
21 02

	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Nučice

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	70/68

	Vráž u Berouna

	
	
5
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Beroun os.n.

	
	
2
5
	
21 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min



Rušící Os 19930

Zavádějte v a, kromě 24.XII. – 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
7 39

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5
5
	
7 44
5
	
0
5
	
45

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
5

	
50

	
1

	
51

	

	Praha-Řeporyje

	
	
5
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Nučice

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	55/76

	Nučice zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Loděnice

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	50/33

	Vráž u Berouna

	
	
5

	
8 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
7

	  = 50 min


 jede-li rušící vlak 19930, čeká vlak 19940 v Praze-Smíchově
 platí v a



Sv 19931 / Rušící Os 19931

Vráž u Berouna - Praha-Smíchov zavádějte v a

Beroun os.n. - Vráž u Berouna / Vráž u Berouna - Praha-Smíchov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
8 28

	70/68

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
	
	
30

	

	Vráž u Berouna

	
	
7

	
8 37

	
5

	
42

	

	Loděnice

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
7
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Nučice

	
	
3

	
59
5
	
1

	
9 00
5
	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
9 04
5
	
1

	
05
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
4

	
23

	
1

	
24

	

	Praha-Smíchov

	
	
5

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
12

	  = 1 h 01 min


 jede-li rušící vlak 19931, čeká vlak 19943 v Nučicích, vlak 19942 v Rudné u Prahy
 platí v a



Rušící Os 19933

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vráž u Berouna

	
	
	
	
	
19 42

	50/43

	Loděnice

	
	
5
5
	
19 47
5
	
1

	
48
5
	60/46

	Nučice zastávka z

	
	
7
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Nučice

	
	
3

	
59
5
	
1

	
20 00
5
	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
20 04
5
	
1

	
05
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
4

	
23

	
1

	
24

	

	Praha-Smíchov

	
	
5

	
20 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
7

	  = 47 min


 jede-li rušící vlak 19933, čeká vlak 19918 v Praze-Smíchově



Os 19940

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
7 36

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
7 41

	


	
41

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Nučice

	
	
4

	
8 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1
5
	  = 26 min



Os 19941

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
8 04

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
8 08

	
0
5
	
08
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
8 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min




Os 19942

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
8 36

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
8 41

	


	
41

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Nučice

	
	
4

	
9 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1
5
	  = 26 min



Os 19943

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
9 04

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
9 08

	
0
5
	
08
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min



Os 19944

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
14 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
14 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Nučice

	
	
4

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1
5
	  = 26 min



Os 19945

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
14 34

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
14 38

	
0
5
	
38
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min



Os 19946

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
18 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
18 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Nučice

	
	
4

	
18 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1
5
	  = 26 min



Os 19947

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
18 34

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
18 38

	
0
5
	
38
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min



Os 19948

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
19 06

	70/53

	Praha-Hlubočepy

	
	
5

	
19 11

	


	
11

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Praha-Řeporyje

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zbuzany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Nučice

	
	
4

	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1
5
	  = 26 min



Os 19949

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
19 34

	70/57

	Rudná u Prahy

	
	
4

	
19 38

	
0
5
	
38
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min



Os 25900 / 25901

Praha-Smíchov spol.n. - Hostivice - Rudná u Prahy / Rudná u Prahy - Praha-Smíchov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
12 12

	
	
12 19

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
21

	70/57

	Hostivice-Litovice nz

	
	
3
5
	
12 24
5
	


	
24
5
	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Zbuzany z

	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	

	Praha-Řeporyje

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Hl Praha-Holyně z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
5
5
	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
1

	  = 32 min



Os 25905

Rudná u Prahy - Hostivice - Praha-Smíchov spol.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rudná u Prahy

	
	
	
	
	
10 32

	70/59

	Hostivice-Litovice nz

	
	
5
5
	
10 37
5
	


	
37
5
	

	Odb Jeneček

	
	
3
5
	
	
	
41

	80/55

	Hostivice

	
	
2

	
10 43

	
	
10 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 25910

Praha-Zličín - Hostivice - Rudná u Prahy

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
9 55

	
	
10 02

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
03

	70/55

	Hostivice-Litovice nz

	
	
3
5
	
10 06
5
	


	
06
5
	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 25911

Rudná u Prahy - Hostivice - Praha-Zličín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rudná u Prahy

	
	
	
	
	
18 10

	70/59

	Hostivice-Litovice nz

	
	
5
5
	
18 15
5
	


	
15
5
	

	Odb Jeneček

	
	
3
5
	
	
	
19

	80/55

	Hostivice

	
	
2

	
18 21

	
	
18 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 25912

Praha-Zličín - Hostivice - Rudná u Prahy

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
17 51

	
	
17 53

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
54

	70/55

	Hostivice-Litovice nz

	
	
3
5
	
17 57
5
	


	
57
5
	

	Rudná u Prahy

	
	
5
5
	
18 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Vn 48249

PKP - Beroun os.n. - Rakovník

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
18 24

	
	
20 56

	70/35

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
59

	

	Hýskov

	
	
6

	
21 05

	
5

	
21 10

	

	Nižbor

	
	
6

	
	
	
16

	

	Zbečno

	
	
11

	
	
	
27

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
10

	
	
	
37

	

	Lašovice

	
	
14

	
	
	
51

	

	Rakovník

	
	
10

	
22 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
5

	  = 1 h 05 min



Rn 48250

Rakovník - Beroun os.n. - PKP

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
13 03

	70/59

	Lašovice

	
	
11

	
13 14

	
3

	
17

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
14

	
	
	
31

	

	Zbečno

	
	
11
5
	
	
	
42
5
	

	Nižbor

	
	
12
5
	
	
	
55

	

	Hýskov

	
	
6

	
14 01

	
9

	
14 10

	

	Beroun-Závodí

	
	
10

	
	
	
20

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
14 23

	
	
17 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
12

	  = 1 h 20 min



Rn 48507

ÖBB - Beroun seř.n. - Rakovník

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
0 04

	
	
5 07

	70/39

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
10

	

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
13

	

	Hýskov

	
	
5

	
	
	
18

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
23

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
33

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
9

	
5 42

	
4

	
46

	

	Lašovice

	
	
17

	
	
	
6 03

	

	Rakovník

	
	
11

	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
4

	  = 1 h 07 min



Vn 56560 pp

Březno u Chomutova - Rakovník - Beroun seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
4 27

	
	
6 34

	65/49

	Lašovice

	
	
8

	
	
	
42

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
12

	
6 54

	
6

	
7 00

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
10

	

	Nižbor

	
	
11

	
	
	
21

	

	Hýskov

	
	
4

	
	
	
25

	

	Beroun-Závodí

	
	
6

	
	
	
31

	

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
33

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min



Vn 56596

Březno u Chomutova - Hostivice - Nučice

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
5 55

	
	
6 20

	80/62

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
22

	70/70

	Rudná u Prahy

	
	
11

	
6 33

	
16

	
49

	60/48

	Nučice

	
	
5

	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
16

	  = 34 min



Vn 57592

Kadaň-Prunéřov - Hostivice - Nučice

Přípřež ř. 755

Lok. ř. 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
7 07

	
	
7 20

	80/62

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
22

	70/70

	Rudná u Prahy

	
	
11

	
7 33

	
5

	
38

	60/48

	Nučice

	
	
6

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
5

	  = 24 min



Pn 65530

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
19 01

	65/49

	Lašovice

	
	
10

	
19 11

	
4

	
15

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
14

	
	
	
29

	70/46

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
39

	

	Nižbor

	
	
10

	
	
	
49

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
55

	

	Beroun-Závodí

	
	
6

	
	
	
20 01

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
04

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
20 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
4

	  = 1 h 06 min



Pn 65531

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
15 54

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
57

	

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
	
	
59

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
16 05

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
10

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
20

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
10

	
16 30

	
5

	
35

	

	Lašovice

	
	
19

	
	
	
54

	

	Rakovník

	
	
11

	
17 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
5

	  = 1 h 11 min



Pn 65533

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
21 28

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
31

	

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
	
	
33

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
39

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
44

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
54

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
9

	
	
	
22 03

	

	Lašovice

	
	
18

	
	
	
21

	

	Rakovník

	
	
11

	
22 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
0

	  = 1 h 04 min




Pn 65591

Zavěšený postrk ř. 755

Lok. ř. 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
14 15

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
14 21

	
8

	
29

	55/49

	Odb Jeneček

	
	
11

	
	
	
40

	70/50

	Hostivice

	
	
4

	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
8

	  = 29 min



Pn 65781

Nučice - Hostivice - Kadaň-Prunéřov

Zavěšený postrk ř. 755

Lok. ř. 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
16 50

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
16 56

	
10

	
17 06

	55/49

	Odb Jeneček

	
	
11

	
	
	
17

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
17 20

	
	
18 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
10

	  = 30 min



Pn 65783

Nučice - Hostivice - Kadaň-Prunéřov

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
13 46

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
7

	
13 53

	
15

	
14 08

	55/49

	Odb Jeneček

	
	
12

	
	
	
20

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
14 23

	
	
14 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
15

	  = 37 min



Pn 65993 pp

Beroun seř.n. - Rakovník - Březno u Chomutova

Roztoky u Křivoklátu - Rakovník zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
11 17

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
19

	

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
22

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
28

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
33

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
43

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
9

	
11 52

	
12

	
12 04

	

	Lašovice

	
	
15

	
	
	
19

	

	Rakovník

	
	
9

	
12 28

	
	
12 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min



Pn 69965 pp

Beroun os.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
18 53

	70/42

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
56

	

	Hýskov

	
	
5

	
19 01

	
7

	
19 08

	

	Nižbor

	
	
6

	
	
	
14

	

	Zbečno

	
	
9

	
23

	
19

	
42

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
10

	
	
	
52

	

	Lašovice

	
	
11

	
	
	
20 03

	

	Rakovník

	
	
8

	
20 11

	
	
20 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
26

	  = 1 h 18 min



Pn 69966 pp

Lužná u Rakovníka - Rakovník - Beroun os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
6 01

	
	
7 02

	65/49

	Lašovice

	
	
8

	
7 10

	
5

	
15

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
12

	
	
	
27

	70/46

	Zbečno

	
	
8

	
	
	
35

	

	Nižbor

	
	
10

	
	
	
45

	

	Hýskov

	
	
5

	
	
	
50

	

	Beroun-Závodí

	
	
5

	
	
	
55

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
3

	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
5

	  = 56 min



Vleč 85198

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
11 22

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
25

	55/49

	Hostivice-Litovice nz

	
	
5

	
11 30

	
16

	
46

	

	Odb Jeneček

	
	
4

	
	
	
50

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
11 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
16

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85440

Rakovník - Roztoky u Křivoklátu pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
15 02

	65/49

	Lašovice

	
	
11

	
	
	
13

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
14

	
15 27

	
102

	
17 09

	70/46

	Zbečno

	
	
16

	
17 25

	
7

	
32

	

	Nižbor

	
	
18

	
50

	
13

	
18 03

	

	Hýskov

	
	
10

	
18 13

	
28

	
41

	

	Beroun-Závodí

	
	
11

	
52

	
47

	
19 39

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
5

	
19 44

	
10

	
54

	

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
20 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
207

	  = 4 h 58 min



Mn 85441

Roztoky u Křivoklátu - Rakovník pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
13 35

	70/42

	Beroun-Závodí

	
	
4

	
13 39

	
48

	
14 27

	

	Hýskov

	
	
10

	
14 37

	
33

	
15 10

	

	Nižbor

	
	
7

	
15 17

	
20

	
37

	

	Zbečno

	
	
16

	
53

	
8

	
16 01

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
16

	
16 17

	
55

	
17 12

	

	Lašovice

	
	
14

	
	
	
26

	

	Rakovník

	
	
11

	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
164

	  = 4 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85450

Hostivice - Nučice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
11 56

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
59

	55/44

	Rudná u Prahy

	
	
13

	
12 12

	
31

	
12 43

	60/48

	Nučice

	
	
6

	
49

	
57

	
13 46

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
13 58

	
5

	
14 03

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
9

	
14 12

	
6

	
18

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
25

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
27

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
14 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
99

	  = 2 h 34 min


 platí v a



Mn 85451

Nučice - Hostivice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
10 17

	70/41

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
20

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
11

	
10 31

	
7

	
38

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
44

	
5

	
49

	55/47

	Nučice

	
	
15

	
11 04

	
20

	
11 24

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
30

	
101

	
13 11

	55/49

	Odb Jeneček

	
	
11

	
	
	
22

	70/50

	Hostivice

	
	
4

	
13 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
133

	  = 3 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Mn 85456

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
11 06

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
	
	
18

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
11 26

	
5

	
31

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
8

	
39

	
15

	
54

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
57

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
20

	  = 54 min


 platí v a



Mn 85457

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 41

	70/41

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
6 44

	
15

	
59

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
12

	
7 11

	
8

	
7 19

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
	
	
25

	55/47

	Nučice

	
	
15

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
23

	  = 59 min


 platí v a



Mn 85538

Praha-Řeporyje - Rudná u Prahy pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
11 37

	70/46

	Praha-Hlubočepy

	
	
6

	
	
	
43

	

	Praha-Řeporyje

	
	
12

	
11 55

	
5

	
12 00

	

	Rudná u Prahy

	
	
11

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Mn 85539

Rudná u Prahy - Praha-Řeporyje pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rudná u Prahy

	
	
	
	
	
12 21

	55/46

	Praha-Řeporyje

	
	
8

	
12 29

	
23

	
52

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
9

	
	
	
13 01

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
7

	
13 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
23

	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
6 45

	70/46

	Praha-Hlubočepy

	
	
9

	
	
	
54

	

	Praha-Řeporyje

	
	
18

	
7 12

	
20

	
7 32

	

	Rudná u Prahy

	
	
15

	
47

	
33

	
8 20

	60/48

	Nučice

	
	
6

	
8 26

	
65

	
9 31

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
9 43

	
3

	
46

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
9

	
55

	
7

	
10 02

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
9

	
10 11

	
11

	
22

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
25

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
139

	  = 3 h 43 min


 platí v a



Mn 85941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
11 58

	70/41

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
12 01

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
12 09

	
5

	
14

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
20

	
5

	
25

	55/47

	Nučice

	
	
12

	
37

	
30

	
13 07

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
7

	
13 14

	
24

	
38

	55/46

	Praha-Řeporyje

	
	
8

	
46

	
95

	
15 21

	

	Praha-Hlubočepy

	
	
10

	
	
	
31

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
6

	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
159

	  = 3 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Mn 85952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
13 37

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
40

	55/44

	Hostivice-Litovice nz

	
	
5

	
13 45

	
3

	
48

	

	Rudná u Prahy

	
	
8

	
56

	
5

	
14 01

	60/48

	Nučice

	
	
5

	
14 06

	
42

	
48

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
	
	
15 00

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
6

	
15 06

	
12

	
18

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
25

	65/44

	Beroun os.n.

	
	
3

	
15 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
62

	  = 1 h 51 min



Mn 85953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
8 41

	70/41

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
44

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
8 52

	
10

	
9 02

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
9 08

	
3

	
11

	55/47

	Nučice

	
	
12

	
23

	
3

	
26

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
5

	
31

	
71

	
10 42

	55/49

	Hostivice-Litovice nz

	
	
8

	
10 50

	
3

	
53

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
56

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
90

	  = 2 h 18 min


 platí v a


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	892
	16
	7742
	41
	19933
	54
	65530
	62

	893
	16
	7743
	42
	19940
	55
	65531
	63

	
	
	7790
	42
	19941
	55
	65533
	63

	1790
	17
	
	
	19942
	55
	65591
	63

	1791
	17
	7941
	43
	19943
	56
	
	

	
	
	
	
	19944
	56
	65781
	64

	7700
	18
	19900
	43
	19945
	56
	65783
	64

	7702
	19
	19901
	44
	19946
	57
	
	

	7721
	20
	19902
	44
	19947
	57
	65993
	64

	7722
	21
	19903
	45
	19948
	57
	
	

	7723
	22
	19904
	45
	19949
	58
	69965
	65

	7724
	23
	19905
	46
	
	
	69966
	65

	7725
	24
	19906
	46
	25900
	58
	
	

	7726
	25
	19907
	47
	25901
	58
	85198
	66

	7727
	26
	19908
	47
	25905
	58
	
	

	7728
	27
	19909
	48
	25910
	59
	85440
	66

	7729
	28
	19910
	48
	25911
	59
	85441
	67

	7730
	29
	19911
	49
	25912
	59
	85450
	67

	7731
	30
	19912
	49
	
	
	85451
	68

	7732
	31
	19913
	50
	48249
	60
	85456
	68

	7733
	32
	19914
	50
	48250
	60
	85457
	68

	7734
	33
	19915
	51
	
	
	
	

	7735
	34
	19916
	51
	48507
	61
	85538
	69

	7736
	35
	19917
	52
	
	
	85539
	69

	7737
	36
	19918
	52
	56560
	61
	
	

	7738
	37
	19920
	53
	56596
	62
	85940
	69

	7739
	38
	19930
	53
	
	
	85941
	70

	7740
	39
	19931
	54
	57592
	62
	85952
	70

	7741
	40
	19931
	54
	
	
	85953
	71



SJŘ 520, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 520, platí od 9. prosince 2007

